15.06.2015.

MATEMATIKA II

. Rijesite sustav linearnih jednadzbi pomoéu Gaussovih eliminacija

rT — 21’2 + 2133 + 4:54 = —1
2]31 — 41‘2 + 31‘3 + 71’4 = 1.
- + 3l‘2 — 21‘3 — 21’4 = 3
0 3 n—1
. Odredite podrucje konvergencije reda Z u

n

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

n=1

. Zadana je funkcija
f(z,y) = oy +In(y — 2° — 2+ 2).

Odredite i skicirajte domenu funkcije f te joj odredite drugu mjeSovitu derivaciju.

. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

zy — 3y — zle” = 0.

. Prelaskom na polarne koordinate izracunajte integral

/22 | 22
// x—wdxdy,
D X

gdje je D podruéje omedeno sa 22 4 y? = —6x.
Obavezno nacrtajte podrucje integracije.
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MATEMATIKA II

. Rijesite sustav linearnih jednadzbi pomoéu Gaussovih eliminacija

rT — 21’2 + Trs + 3:54 = -2
3]31 — 61’2 + 4.1‘3 + 71’4 = —2.
- + 3l‘2 — 21‘3 — 21’4 = 4
— (2 —5)"H!
. Odredite podrucje konvergencije reda Z &

Jn

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

n=1

. Zadana je funkcija

fz,y) = In(y + 2? — 3z) — \/7y.
Odredite i skicirajte domenu funkcije f te joj odredite drugu mjeSovitu derivaciju.
. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

4

22%y — 4oy — x*sinx = 0.

. Prelaskom na polarne koordinate izracunajte integral

/22 | 22
// x—wdxdy,
D Yy

gdje je D podruéje omedeno sa 2 4 y? = 4y.
Obavezno nacrtajte podrucje integracije.



